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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  14η 

 

 

Της   23ης  Ιουλίου  2002 

 

Ημέρα   ΤΡΙΤΗ  και ώρα  21.00’ μ.μ. 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ :  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  ΖΗΣΗΣ 

 

 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΠΕΡΔΙΚΗΣ  ΖΗΣΗΣ         ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΪΔΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ              

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος, Αργυριάδης Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος 

Κων/νος, Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Ζαπάρα Μαίρη, 

Κωνσταντινίδου Ελένη,  Μπάρκας Αθανάσιος,  Μπόγιογλου  Βάσω,  Νέδος 

Νικόλαος, Σαουλίδης Στυλιανός, Συμεωνίδης Βασίλειος, Συμεωνίδης Δημήτριος, 

Σωτηριάδης Δημήτριος,  Τότσιος Ηλίας. 

  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1) Αγγελίδης Πέτρος,  2) Παπαδόπουλος Χρήστος – Αντιπρόεδρος,  3) Βλάχος 

Ιωάννης, 4) Καβακλιώτης Αντώνιος,  5) Καϊδατζής Νικόλαος, 6) Κουρουζίδης 

Μηνάς,  7) Μισυρλής Σπυρίδων, 8) Νυκτοπάτης  Αντώνιος, 9) Στρατουδάκης 

Στυλιανός, 10) Σίγκας Γεώργιος, 11) Τερζόπουλος Γεώργιος.  

 

 

Θ Ε Μ Α Τ Α    Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ   Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ 

 

  

ΘΕΜΑ 1ο: Συμμετοχή του Δήμου στο υπό συγκρότηση τοπικό σχέδιο δράσης για 

την απασχόληση στο Νομό Σερρών. 

  

ΘΕΜΑ  2ο: Ψήφιση Κανονισμού Διοικήσεως του Ν.Π. «5η  Σχολική Επιτροπή του 

10ου και 24ου Δημοτικών Σχολείων Δήμου Σερρών».   
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ΘΕΜΑ  3ο: Συγκρότηση Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. «5η  Σχολική Επιτροπή 

του 10ου και 24ου Δημοτικών Σχολείων Δήμου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Επανασυγκρότηση Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. «Δημοτικό Σχολείο  

και Νηπιαγωγείο Οινούσας».   

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας για την ανάδειξη μειοδότη για την 

ασφάλιση του τροχαίου υλικού του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Δημιουργία δρόμων 

ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δήμου Σερρών». 

   

ΘΕΜΑ 7ο:  Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Σποραδικές εργασίες 

επιχρισμάτων και γενική επισκευή διδακτηρίου 1ου-3ου Τ.Ε.Ε.». 

 

ΘΕΜΑ 8ο:  Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Αναπλάσεις ιστορικού 

Εμπορικού Κέντρου πόλης Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ  9ο: Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση, 

αποκατάσταση ζημιών, τροποποίηση και βελτίωση της φωτεινής 

σηματοδότησης πόλης Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 10ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση επισκευής και συντήρησης      

του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου».  

 

ΘΕΜΑ 11ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Συνέχιση εργασιών αναπλάσεων στο Δ.Δ. 

Οινούσας».  

 

ΘΕΜΑ  12ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση εργασιών αναπλάσεων 

στο Δ.Δ. Οινούσας».  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Συντήρηση κτιρίου παλαιού 

οστεοφυλακίου στο Α` Νεκροταφείο». 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή στέγης και περίφραξη στο 

κτίριο των γραφείων Α` Νεκροταφείου».  

 

ΘΕΜΑ  15ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαμόρφωση αυλείου χώρου κτιρίου 

γραφείων στο Α` Νεκροταφείο».  

 

ΘΕΜΑ  16ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Βασ. 

Βασιλείου». 

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Βελτίωση γεωμετρικών χαρακτηριστικών 

σε τμήμα προπόδων όρους Μενοικίου». 
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ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Βελτίωση γεωμετρικών χαρακτηριστικών 

τμήματος οδού όρους Μενοικίου». 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαπλάτυνση δρόμου και λοιπών 

εργασιών βόρεια του Ξηροτόπου». 

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Εργασίες επιχρισμάτων στο Α` 

Κ.Α.Π.Η.». 

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων. 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση τροποποίησης κατανομής πιστώσεων ΕΠΤΑ Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 23ο:  Σύσταση επιτροπής εκτίμησης ζημιών του έργου: «Δασοπροστασία 

ορεινών όγκων Λαϊλιά και Βροντούς (Α` στάδιο)». 

 

ΘΕΜΑ 24ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. και συνέχιση εργασιών για το 2002 του έργου: 

«Διαπλάτυνση οδού όρους Μενοικίου από χ.θ.263  έως 2497».  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Δασοπροστασία ορεινών όγκων 

Λαϊλιά και Βροντούς (Α` στάδιο)». 

 

ΘΕΜΑ 26ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. της μελέτης ολοκληρωμένου σχεδίου ανάπτυξης 

ορεινού όγκου Λαϊλιά Ν. Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ 27ο:  Έγκριση και παραλαβή της μελέτης του έργου: «Τεχνική πρόταση 

κατασκευής κτιρίου pits στο Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «Τοπογράφηση, 

Κτηματογράφηση, Πολεοδομική μελέτη του οικισμού Ξηροτόπου 

Σερρών».   

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «Τοπογράφηση, 

Κτηματογράφηση, Πολεοδομική μελέτη του οικισμού Ελαιώνα 

Σερρών».   

 

ΘΕΜΑ 30ο:  Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή οδών και 

πεζοδρομίων».   

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση ανάθεσης μελέτης: «Τοπογραφική Αποτύπωση και 

Πολεοδομική Μελέτη τμήματος πολεοδομικής ενότητας Αγ. 

Αθανασίου Σερρών».      

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα του έργου: «Μίσθωση προωθητήρα 

για την διάνοιξη επικινδύνων ελιγμών στο 1ο χλμ. Μετοχίου-

Ξηροτόπου» πρ/σμού  6.924  €.   
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ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα του έργου: «Κατασκευή υπόστεγου 

και διαμόρφωση αυλείου  χώρου 14ου Δημοτικού Σχολείου» πρ/σμού  

6.903  €.  

 

ΘΕΜΑ 34ο: Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Ηροδότου.  

 

ΘΕΜΑ 35ο: Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στο Χιονοχώρι.  

 

ΘΕΜΑ 36ο: Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στις οδούς Νιγρίτης και 

Νικομηδείας.  

 

ΘΕΜΑ 37ο:   Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. πίσω από ταβέρνα Ξυλούδη.  

 

   ΘΕΜΑ 38ο: Τροποποίηση της υπ’ αρ.  12/1988 απόφασης του Κοινοτικού 

Συμβουλίου Επταμύλων ως προς τα ονόματα των δικαιούχων.  

 

  ΘΕΜΑ 39ο: Τροποποίηση της υπ’ αρ.  12/1989 απόφασης του Κοινοτικού 

Συμβουλίου Επταμύλων ως προς τα ονόματα των δικαιούχων.  

 

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης δημοτικού οικοπεδικού τμήματος στην 

Μαρία Τσιουτσιούλη.  

 

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης δημοτικών οικοπεδικών τμημάτων 

στους κ.κ. Σταύρο Γεωργιάδη, Αναστασία Καραγιαννίδου-

Γεωργιάδου, Σεβαστή χα Χρήστου Γεωργιάδη, Γεώργιο Γεωργιάδη 

και Νικόλαο Γεωργιάδη.  

 

ΘΕΜΑ 42ο:  Ψήφιση πίστωσης για καταβολή αποζημίωσης στον Αντώνιο Τσιτάκη 

λόγω ρυμοτομίας. 

 

ΘΕΜΑ 43ο: Συνέχιση της μελέτης: «Τοπογράφηση-Κτηματογράφηση Χιονοχωρίου» 

για το 2002.  

 

ΘΕΜΑ 44ο:  Διάθεση θέσης σε πλανόδιο μικροπωλητή στα Νεόκτιστα της οδού 

Μεραρχίας σύμφωνα με την 905/1996 Α.Δ.Σ..  

 

ΘΕΜΑ 45ο: Μίσθωση δημοτικού ακινήτου στην περιοχή Αγίου Ιωάννη.  

 

ΘΕΜΑ 46ο: Χαρακτηρισμός πεζοδρόμου στο Ο.Π.  244 σχεδίου πόλεως Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 47ο:Οικονομική επιχορήγηση του Συλλόγου Βλάχων «Γεωργάκης Ολύμπιος» 

για την συνδιοργάνωση του Κλήδωνα. 

 

ΘΕΜΑ 48ο: Οικονομική επιχορήγηση της Π. Ε. Α. Ε. Α., παράρτημα Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση απασχόλησης εποχικού προσωπικού επί δίμηνο. 
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ΘΕΜΑ 50ο: Διαγραφή χρεών από τους οριστικούς βεβαιωτικούς καταλόγους. 

 

ΘΕΜΑ 51ο: Επανεκμίσθωση δημοτικού καταστήματος στις εργατικές κατοικίες 

Κηφισιάς με δημοπρασία. 

 

ΘΕΜΑ 52ο: Έγκριση–ενημέρωση για αποφάσεις των Δ.Σ. των Δημοτικών        

Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ 53ο:  Έγκριση δαπανών και προμηθειών για κάλυψη αναγκών των 

Υπηρεσιών του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 54ο:  Έγκριση έκδοσης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος. 

 

 

14η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η   2002 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, το Προεδρείο  ζητά από το 

Σώμα, την έγκριση προ  ημερησίας διατάξεως, των παρακάτω θεμάτων: 

 

- Αποδοχή χρηματοδότησης και έγκριση προμελέτης του έργου: «Κατασκευή 

κτιρίου PIΤS στο Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

             Το έργο θα εκτελεστεί με τη διαδικασία μελέτης-κατασκευής. 

  

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

- Έγκριση μελέτης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου στο Αθλητικό 

Κέντρο Ομόνοιας». 

Το έργο πρ/σμού 17.500 €, θα εκτελεστεί με αυτεπιστασία, διότι εκτιμούμε 

ότι θα εκτελεστεί με αυτό τον τρόπο με τα μισά χρήματα. 

 

 κ. Σωτηριάδης:  Κύριε Πρόεδρε, ποιο γήπεδο θα γίνει τώρα;  

 

 κ. Πρόεδρος: Το πιο παλιό αυτό, που είναι στα αποδυτήρια.  Το υπόλοιπο, 

που  αφορά το έργο ηλεκτροφωτισμού  και είναι αποδυτήρια – κερκίδες, θα μπει 

μέσα στην εργολαβία.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Κύριε Δήμαρχε, εισηγηθείτε το επόμενο προ ημερησίας 

διάταξης θέμα. 
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 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, τον χειμώνα με  την μεγάλη 

κακοκαιρία,  σε συνεννόηση με τα ΠΣΕΑ, που είναι η υπηρεσία της Νομαρχίας για 

την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών, μισθώσαμε κάποια μηχανήματα  με την 

υπόσχεση από την ανωτέρω υπηρεσία, ότι θα αναλάμβανε την δαπάνη της μίσθωσης. 

Εντωμεταξύ το κράτος δεν έστειλε λεφτά στη Νομαρχία, ή η Νομαρχία κάπου αλλού 

τα ξόδεψε και δεν πλήρωσε αυτούς τους ανθρώπους, οι οποίοι έκαναν δουλειά για 

τον Δήμο: μπουλντόζες, γκρέϊντερ, κ.λ.π. Και βέβαια οι άνθρωποι δεν μπορούν να 

μείνουν απλήρωτοι. Μας έστειλε το Υπ. Εσωτερικών κάποια χρήματα για την 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών, μήπως συμβεί τώρα κάτι ανάλογο. Τους 

ανθρώπους αυτούς πρέπει να τους πληρώσουμε. Έχουμε από την υπηρεσία την 

κατάσταση, με τα  έγγραφα και τις ώρες που απασχολήθηκαν και ζητώ να εγκρίνει το 

Δ.Σ. ως καλώς γενομένη την απασχόληση των μηχανημάτων και οχημάτων για την 

αντιμετώπιση της κακοκαιρίας του Χειμώνα για να είναι νόμιμη η διαδικασία 

πληρωμής τους. Να μην τους αφήσουμε απλήρωτους.  

 κα Ζαπάρα: Δεν υπάρχει περίπτωση να τους πληρώσει η Νομαρχία;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν υπάρχει τέτοια περίπτωση. Περιμέναμε, τους 

καθυστερήσαμε τους ανθρώπους, από τον Δεκέμβριο 2001 και τον Ιανουάριο 2002 

που δούλεψαν, φτάσαμε στον Ιούλιο και δεν έχουν πάρει φράγκο. Θα πληρώσουμε 

από δικά μας χρήματα.  

 κ. Γκότσης: Τα λεφτά αυτά αν έρθουν, θα τα πάρουμε εμείς;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ μίλησα με το Υπ. Εσωτερικών και μου είπαν πως ότι 

είχαμε να στείλουμε στη Νομαρχία για την κακοκαιρία του Χειμώνα, τα στείλαμε. 

Επομένως, δεν υπάρχει περίπτωση.  Αν θα έρθουν στη Νομαρχία λεφτά, θα έρθουν 

για άλλα πράγματα.  

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Και με την ευκαιρία, θέλω να χαιρετίσω και την παρουσία 

του φίλου Κώστα Σίμογλου και υποψήφιου Δημάρχου, ο οποίος δεν έχει ανάγκη να 

του δώσω συμβουλές για το τι να κάνει για τα τρέχοντα Δ.Σ., διότι είναι έμπειρος και 

τα ξέρει. Τον ευχαριστώ για την παρουσία του και τον χαιρετίζω. 

κα Ζαπάρα: Κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, χθες το βράδυ 

παρουσιάστηκε από τον κ. Δήμαρχο στο πάρκο της Ομόνοιας, ένα πρόγραμμα που 

αφορά τους δύο συνοικισμούς  Άνω και Κάτω Καμενίκια. Φυσικά είδα και το 

πρόγραμμα που διανείματε και τις προτάσεις που έχετε κάνει. Θέλω να εκφράσω 

κάποιες σκέψεις μου και να τοποθετηθώ πάνω στο θέμα.  

Κατ’ αρχήν θέλω να πω, ότι η πρόταση όπως  ακριβώς έχει έρθει, είναι φυσικά και 

αξιόλογη και ωφέλιμη, αν αυτή πραγματοποιηθεί και φτάσει στο σκοπό της και στο 

τέλος της. Εκείνο όμως που θέλω να παρατηρήσω είναι πρώτον, να εκφράσω  ένα 

παράπονο, γιατί δεν κληθήκαμε εμείς οι Δ.Σ. Εγώ είμαι γέννημα και θρέμμα εκείνης 

της γειτονιάς και θα ήθελα να ξέρω κάποια φορά όταν μια Δ.Α. παρουσιάζει εκεί ένα 

πρόγραμμα, για να παρευρίσκομαι και να το ακούσω κι εγώ, έστω και σαν απλή 

δημότης εκείνης της περιοχής. Δεν ξέρω γιατί τελικά δεν καλέσατε τους Δ.Σ. Και 

νομίζω ότι πέρα από το ότι δεν καλέσατε τους Δ.Σ., δεν  είχε ανταπόκριση από όσο 

είδα και από τα Μ.Μ.Ε.  η  πρόσκληση που κάνατε, γιατί πρέπει να πω ότι η εικόνα 

που παρουσιάστηκε εκεί, ήταν θλιβερή για την ανάλυση ενός τέτοιου προγράμματος.  
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Και θα περίμενα η γιορτή αυτή να είναι περισσότερο οργανωμένη. Εκείνο όμως που 

θέλω να ρωτήσω και με προβλημάτισε, όταν είδα αυτό το έντυπο, είναι το εξής: όπως 

τα διάβασα αυτά, που απευθυνόταν  στους κατοίκούς εκείνων των συνοικιών, μου 

φάνηκε σαν αυτό το κομμάτι της πόλης  να αποτελεί ένα ξεχωριστό τμήμα που δεν 

έχει λάβει μέχρι τώρα καμιά άλλη παροχή υπηρεσιών, απ’ αυτές που παρέχει ο 

Δήμος. Γιατί όποιος διαβάσει αυτό το χαρτί και το αναλύσει, θα δει ότι μιλάει για την 

υποδομή εκπαίδευσης, να πάρουν οι νέοι γνώσεις από επαγγελματική κατάρτιση, 

αισθάνθηκα εγώ και πρέπει κ. Πρόεδρε κι εσείς να το αισθανθήκατε αυτό, ότι ή 

όντως παραδεχόμαστε ότι αυτές οι δύο γειτονιές για όλα αυτά τα χρόνια ήταν εκτός 

των προγραμμάτων του Δήμου, ή δεν τους δώσαμε την δυνατότητα να συμμετέχουν  

σε ότι έλειπε. Είτε επαγγελματική κατάρτιση, είτε πληροφόρηση  νέων μέσα από το 

πολιτιστικό κέντρο, είτε κέντρα δημιουργικής ενασχόλησης που έκανε ο Δήμος σε 

άλλες γειτονιές  και μάλιστα  το είπαμε στους κατοίκους,  ότι από εδώ και πέρα στο 

τέλος αυτής της θητείας, δύο μήνες πριν γίνουν οι εκλογές, εμείς θα έρθουμε κοντά 

σας με όλα αυτά. Θεωρώ, ότι η τοποθέτηση κ. Δήμαρχε όπως έγινε,  δεν τίμησε τόσο 

πολύ τους κατοίκους των περιοχών, παρά τους υποτίμησε, γιατί δώσατε μια έμφαση 

ότι δεν κάναμε τίποτα για εσάς και ήρθαμε τώρα εδώ να τα κάνουμε όλα. Αυτό 

αισθάνθηκα και αυτό εκφράζω. Και οπωσδήποτε σε μια τέτοια πρόταση, που αν 

τελικά ολοκληρωθεί θα είναι προς όφελος αυτών των συνοικιών, θα έπρεπε να 

υπάρχει μια μεγαλύτερη ενημέρωση και συμμετοχή του κόσμου. Γιατί νομίζω ότι 

αυτό που κάνατε, θα έπρεπε να το εισπράξει ο κόσμος αυτών των περιοχών. Αυτό δεν 

έγινε και το είδατε.  

Και να περάσω και σε ένα άλλο θέμα. Πήραμε μια πρόσκληση, όλα τα μέλη του Δ.Σ. 

και πιστεύω να πήγε και σε πολλούς δημότες και πολίτες, σύμφωνα με την οποία το 

Δ/κό Συμβούλιο της ΔΕΠΚΑ,  μας καλούσε στην έπαρση της «σημαίας-συμβόλου» 

του Δήμου Σερρών. Λέει δε παρακάτω, ότι θα ακολουθήσει και δείπνο στο «ΣΤΕΚΙ 

ΤΟΥ ΡΑΦ». Θέλω να ρωτήσω: κατ’ αρχήν ποια είναι αυτή η σημαία-σύμβολο. Είναι 

αυτή που είχαμε κάνει πριν από χρόνια και  έχει επάνω το οικόσημο του Δήμου; Που 

μπαίνει και στην αλληλογραφία; Αυτή είναι η σημαία-σύμβολο; Δεν ξέρει το Δ.Σ. 

Και νομίζω ότι και όλοι οι σύμβουλοι, θέλουν να μάθουν ποια είναι αυτή η σημαία 

που θα αναρτηθεί αύριο το βράδυ στην ΔΕΠΚΑ.  Ερωτώ, γιατί να αναρτηθεί; 

Σχετίζεται με κάποια επέτειο; Υπάρχει κάτι το οποίο εμείς ακόμα δεν έχουμε 

αντιληφθεί; Και να πω και κάτι άλλο. 16 χρόνια στην Τοπ. Αυτ/ση κ. Δήμαρχε, 

ειλικρινά  πρώτη φορά βλέπω τέτοιου είδους τελετή, την οποία ακολουθεί και δείπνο. 

Τι σκοπό  έχει το δείπνο, ποιοι θα παρευρεθούν και ποιος θα πληρώσει; Ευχαριστώ. 

 κ. Γκότσης: Το θέμα που θα θέσω εγώ, είναι ανεξάρτητο απ’ αυτό της κας 

Ζαπάρα. Εγώ με την σειρά μου διαμαρτύρομαι γιατί δεν κλήθηκα, και ξέρετε κ. 

Δήμαρχε, ότι σε τέτοιες προσπάθειες βοηθούμε όταν πρέπει και όταν χρειάζεται, 

γνωρίζετε πολύ καλά την αρωγή μας, αλλά δυστυχώς δεν μας προσκαλέσατε. Καλά 

είναι τα μεγάλα έργα κ. Πρόεδρε και κ. Δήμαρχε, αλλά εγώ  θα θίξω  ένα θέμα εδώ 

και σας παρακαλώ να το δούμε και να  μπορέσουμε να το λύσουμε.  

Στην προέκταση Μεγ. Αλεξάνδρου προς Δράμα, από την αρχή του στρατοπέδου ΕΜ. 

ΠΑΠΑ μέχρι και το πέρας, δεν υπάρχει φωτισμός. Υπάρχει ένας παράλληλος δρόμος 

δεξιά μας, όπου υπάρχουν κολόνες, υπάρχει ρεύμα, αλλά δεν υπάρχουν μπράτσα και 

λάμπες. Έκαναν μια αίτηση οι ευρισκόμενες εκεί βιοτεχνίες και καταστήματα, ήρθε 

εδώ η αίτηση με υπογραφές, απερρίφθη από τον αρμόδιο υπάλληλο, διότι είναι εκτός 

σχεδίου πόλης.  
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Το πρόβλημα το δέχτηκα εγώ, πήγα στην 3η ΔΕΚΕ στο τμήμα που ασχολείται με 

ανάλογα θέματα, πήρα τον κ. Μέρμυγκα, πήγαμε επί τόπου και είδαμε  την 

κατάσταση και μου είπε: «Έλα να δεις στο κομπιούτερ μου, έχω κάνει προτάσεις  

στην Περιφέρεια και όταν έρθουν θα προχωρήσουμε».  Πηγαίνω στη ΔΕΗ στον κ. 

Εμμανουηλίδη, να τον ρωτήσω τι γίνεται μ’ αυτή την περιοχή η  οποία είναι σκοτεινή 

και γίνονται ατυχήματα και υπάρχει κίνδυνος. Και στον κόμβο, αλλά και παραπέρα. 

Διότι όπως είναι η νησίδα δεν την βλέπεις και υπάρχει κίνδυνος να πέσεις πάνω της. 

Εκτός αυτού, διαμαρτύρονται και τα καταστήματα, οι βιοτεχνίες κ.λ.π., που  είναι 

μέσα στο σκοτάδι, παρόλο που είναι φορολογούμενοι πολίτες. Ο κ. Εμμανουηλίδης 

μου απάντησε, ότι εάν πάρει μια απόφαση το Δ.Σ., αυτοί μπορούν να κάνουν έναν 

προϋπολογισμό και να βάλουν τα μπράτσα στον παράλληλο δρόμο, έως ότου γίνει 

και ο κόμβος στη μέση. Σας παρακαλώ κ. Δήμαρχε, ίσως υπάρχουν κι  άλλες τέτοιες 

περιπτώσεις, αλλά είναι ένα θέμα στο οποίο πρέπει να δώσουμε λύση. Καλά τα 

μεγαλόπνοα προγράμματα. Καλά όλα αυτά που βάζετε και είναι μακροπρόθεσμα, 

αλλά αυτά που χρήζουν άμεσης προτεραιότητας και λύσης, είναι αυτά τα καθημερινά 

και πρέπει κ. Δήμαρχε να τα δείτε στη θητεία σας. Ευχαριστώ. 

 κ. Σωτηριάδης: Κύριε Δήμαρχε, επιτρέψτε μου να εκφράσω ένα παράπονο, 

το οποίο εξέφρασα και πρόσφατα στο τελευταίο Δ.Σ., σχετικά με αυτή την 

παρουσίαση που κάνατε χθες. Ειλικρινά, μας φέρατε σε πάρα πολύ δύσκολη θέση. 

Ακολουθείτε μια λαθεμένη τακτική. Προσπαθείτε να ενημερώσετε πρώτα τη 

Σερραϊκή κοινωνία ή κομμάτι αυτής, ενώ θα έπρεπε να ενημερώνεται πρώτα το 

Σώμα. Το ίδιο κάνατε και με τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις. Παρουσιάσατε εδώ στα 

Μ.Μ.Ε. τις προτάσεις, κυκλοφορήσατε το  έντυπο και το Δ.Σ. είχε παντελή άγνοια. 

Εγώ θα παρακαλούσα κ. Δήμαρχε, επειδή αυτό κάνατε κι εχθές και νιώθουμε πάρα 

πολύ άσχημα, να έρθετε στη δική μας θέση. Σήμερα κάποιος δημότης με ρώτησε, τι 

συμβαίνει, τι είπε ο κ. Δήμαρχος και απάντησα ότι δεν γνωρίζω. Εγώ, που προσπαθώ 

να είναι ενημερωμένος. Βέβαια, καταλαβαίνω ότι διανύουμε προεκλογική περίοδο, 

μπορείτε να λέτε και να υπόσχεστε ότι θέλετε, σε τέτοιες περιπτώσεις όμως κ. 

Δήμαρχε, θα παρακαλούσα πρώτα να ενημερώνεται το Σώμα. Και μια που ανέφερα 

τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα ήθελα να μου πείτε: μετά απ’ αυτή την απόφαση που 

πήρατε στο προηγούμενο Δ.Σ., θα γίνει κάποια μεταβολή; Γιατί ακούω, ότι ναι μεν 

δεχτήκαμε την τρίτη πρόταση του κ. Παρασκευόπουλου, αλλά σκέφτεστε  να κάνετε 

κάποιες τροποποιήσεις. Αληθεύει αυτό; Θέλω μια απάντηση.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Απαντώντας στην κα Ζαπάρα, στον κ. Γκότση και σε όλους 

τους συναδέλφους, για την παρουσίαση χθες της πρότασης  στο Αθλητικό Πάρκο 

Ομόνοιας, σας λέω ότι ο κ. Μπάρκας ήτανε, χωρίς να του έχω στείλει ιδιαίτερη 

πρόσκληση. Δόθηκε ευρύτατη δημοσιότητα  στο θέμα με δελτία τύπου, συνεντεύξεις 

και μάλιστα μοιράσαμε στις γειτονιές περίπου 2.000 προσκλήσεις. Την ενημέρωση 

άλλωστε την επιβάλλει το ίδιο το πρόγραμμα. Τώρα εάν δεν στείλαμε προσκλήσεις 

στους Δ.Σ.,  θεωρείστε το παράλειψή μου. Αλλά νομίζω ότι και οι Δ.Σ., όπως όλοι οι 

πολίτες, που ενδιαφέρονται για ένα θέμα, επειδή δόθηκε ευρύτατη δημοσιότητα δεν 

είχαμε σκοπό να κόψουμε κανέναν όπως το καταλαβαίνετε. Φοβάμαι όμως κα 

Ζαπάρα αυτά που είπατε, πιο πολύ είχαν προεκλογικό χαρακτήρα να μειώσουν την 

προσπάθεια, παρά να δημιουργήσουν απορία και αγανάκτηση αποχής. Εγώ είπα 

καθαρά, ότι το πρόγραμμα δεν αφορά την τωρινή  Δημαρχιακή Θητεία. Έγινε 

προκήρυξη από την Κυβέρνηση για όλη την Ελλάδα και όχι μόνο για το Δήμο 

Σερρών και αφορά την τετραετία 2003-2006.  
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Η προκήρυξη σύμφωνα με το επιχειρησιακό πρόγραμμα της Περ. Κ. Μακεδονίας, 

έγινε το Μάρτιο του 2002 και η πρόταση έπρεπε να υποβληθεί μέχρι 30-6-2002. 

Πέρασε η απόφαση από το Δ.Σ., υπήρξε συνεργασία με μελετητικό γραφείο και 

συνεργασία του Δήμου. Κι εγώ δεν ένιωθα ευχάριστα που χθες παρουσιάσαμε την 

πρόταση, διότι είναι πολύ δύσκολες οι συνθήκες. Οι παρευρισκόμενοι δεν ήταν λίγοι, 

για την εποχή, ήταν αξιοπρεπής συγκέντρωση. Τώρα εάν κάποιοι, από τους «πολύ 

καλούς φίλους μας», των Μ.Μ.Ε. πήραν κάποια εικόνα, όταν ο κόσμος δεν είχε 

ακόμα συγκεντρωθεί, είναι  ένα άλλο τεράστιο θέμα της σκοπιμότητας  και της 

πολιτικής των Μ.Μ.Ε.  Εγώ θεωρώ ότι για τις 22-7 που λείπει όλος ο κόσμος, η 

παρουσία ανθρώπων από την γειτονιά ήταν αξιοπρεπέστατη. Δεν μπορώ να πω ότι 

βούλιαξε ο τόπος από τον πολύ κόσμο. Πάντως, επειδή δόθηκε μεγάλη δημοσιότητα 

και ήταν για τους πολίτες, θεωρείστε το προσωπική μου παράλειψη και λάθος. Διότι 

αν ερχόσασταν κι εσείς, θα μπορούσε να γίνει ένας ζωντανός διάλογος. Είναι μια 

ωραία πρόταση και από τις υπηρεσίες και από το μελετητικό γραφείο κι εγώ δεν είχα 

να χάσω τίποτα. Κι ούτε έχω σκοπό και το τόνισα εκεί, ότι είναι η πρόταση που 

έπρεπε να την κάνουμε και αφορά  την δράση του 2003.  Το πρόγραμμα λέει, ότι θα 

γίνουν ολοκληρωμένες παρεμβάσεις, σε μικρή ζώνη, σε μικρή κλίμακα. Δηλαδή, δεν 

μπορείς να περιλάβεις όλη την πόλη, αλλά μια ενότητα αυτής.  Και κρίναμε και 

αποφασίσαμε, ότι αυτή η ενότητα που δεν έχει πάρει την πολεοδομική ανάπτυξη που 

έχει πάρει το κέντρο, είναι πρόσφορη για να εφαρμοστεί αυτό το ολοκληρωμένο 

πρόγραμμα. Τώρα αν οι μελετητές γράψανε κάποια πράγματα, αυτά δεν είναι 

υποτιμητικά για κανέναν. Διότι και στην Ομόνοια έχουμε πολιτιστικό κέντρο και 

είναι από τα καλύτερα. Και οι άνθρωποι της γειτονιάς συμμετέχουν παντού.  

Όσον αφορά τον φωτισμό στην προέκταση Μ. Αλεξάνδρου, είναι ευθύνη της ΔΕΣΕ 

(Αρμόδιο Τμήμα της 3ης ΔΕΚΕ). Δεν έφτασε σε μένα τέτοιο αίτημα. Εάν έρθει, 

ευχαριστώ που το επισημαίνετε, θα κοιτάξω να το υλοποιήσουμε. Ζητώ την 

συνεργασία του κ. Γκότση.  

Όσον αφορά τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που έθεσε ο κ. Σωτηριάδης. Δεν υπάρχει 

καμιά ούτε πρόθεση ούτε απόφαση αλλαγών. Εκείνο που είπα σε κάποια συνέντευξη 

και ίσως δημιούργησε αυτή την εντύπωση, είναι ότι: στην εφαρμογή των 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, εάν από τον προγραμματισμό που έχει γίνει επί χάρτου, 

παρουσιαστεί κάποιο πρόβλημα και κάποια δυσλειτουργία, θα κάνουμε αλλαγές.  

 κ. Σωτηριάδης: Δεν εννοούσα αυτό. Πριν μπούμε σε αυτή την διαδικασία, αν 

υπάρξουν  κάποιες αλλαγές.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι. Θέλω να ξέρετε ότι επειδή αύριο θα αρχίσει να σκάβει 

ο εργολάβος για να κάνει την πεζοδρόμηση  του νότιου τμήματος της οδού Εμ. 

Ανδρόνικου, είπαμε σε μια λωρίδα να κατεβαίνουν τα αστικά από την Μεραρχίας. 

Αλλά αυτό μέχρι την ολοκλήρωση του έργου. Μετά θα ισχύει πάλι το παλιό.  

 κα Εμμανουηλίδου: Κύριοι συνάδελφοι, είναι γνωστό από την προηγούμενη 

Δ.Α. ότι  έχει ορισθεί το σήμα της πόλης μας, το οποίο είναι ο θεός Στρυμόνας και το 

ποιο θα είναι το έμβλημα είναι γνωστό σε όλους μας. Η σημαία έχει μέσα το έμβλημα 

το οποίο έχει από εσάς αξιολογηθεί και όλοι συμφωνούμε ότι είναι αυτό. Είναι 

γνωστό από εσάς ότι η πρόταση είναι του  κ. Αναστασιάδη. 

 κ. Αναστασιάδης: Εγώ έκανα την σημαία, να το πείτε κα Εμμανουηλίδου.  

 κα Εμμανουηλίδου: Εμείς, έχουμε στο Δ.Σ έναν συνάδελφο, ο οποίος έχει 

κάνει όλη αυτή την πρόταση και προσπάθεια και εδώ  και πολύ καιρό, 

προσπαθούσαμε να παρουσιάσουμε το έμβλημα στο δικό μας κτίριο.  
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Έγινε η υποδομή, γιατί χρειαζόταν και το κοντάρι, το οποίο ήταν δύσκολο να 

τοποθετηθεί, όμως μόλις τα καταφέραμε ήρθε η ώρα να κάνουμε και μια μικρή 

τελετή, επειδή ακριβώς είναι το έμβλημα της πόλης μας και επειδή αυτή έγινε αργά, 

είπαμε όποιος συνάδελφος θέλει να βρεθούμε σαν άνθρωποι να τιμήσουμε αυτή την 

γιορτή. Από κει και πέρα αν πιστεύετε ότι επειδή η ΔΕΠΚΑ θα πλήρωνε κάποια 

χρήματα για το γεύμα, όσοι βρισκόμασταν εκεί, όλοι μαζί θα πληρώναμε τον 

λογαριασμό μας. Αν θεωρείτε ότι ήταν μια περιττή εκδήλωση, εδώ είμαστε να το 

συζητήσουμε.  

 κ. Γκότσης: Κυρία Πρόεδρε της ΔΕΠΚΑ, εγώ προσωπικά δεν είμαι μίζερος, 

αλλά τώρα με καλύψατε και το τραπέζι πρέπει να γίνει ρεφενέ, διότι πολύ καλά 

γνωρίζετε τις δυσκολίες που έχει η ΔΕΠΚΑ απέναντι σε τρίτους και είναι μια 

πρόκληση να τρώμε να πίνουμε και να τα πληρώνει η ΔΕΠΚΑ από την στιγμή που 

αδυνατεί.  

 κ. Αναστασιάδης: Κύριε Γκότση, ουδέποτε έχω ταξιδέψει με τον Δήμο και 

ούτε μια δεκάρα καταδέχτηκα να φάω και να πιω, ουδέποτε στη ζωή μου. Την ημέρα 

όμως  εκείνη, θα γίνει η ανάρτηση της ημέρας των Σερραίων, για πρώτη φορά στη 

ζωή της πόλης. Δεν πειράζει αν ξοδέψουμε 20, 30 χιλιάρικα, τα οποία θα πληρώσω 

εγώ κα Πρόεδρε. Δεν θα πληρώσει κανείς ρεφενέ. Εκεί είναι το πρόβλημα;  

 κ. Πρόεδρος: Δεν χρειαζόμαστε κεράσματα.  

 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Συμμετοχή του Δήμου στο υπό συγκρότηση τοπικό σχέδιο δράσης για 

την απασχόληση στο Νομό Σερρών. 

  

 

 κ. Πρόεδρος: Το εν λόγω σχέδιο θα το διαχειριστεί η ΑΝΕΣΕΡ, μέσα από 

Κοινοτικά προγράμματα και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Εδώ να πω ότι εμείς σαν Δήμος έχουμε ετοιμάσει μια 

τέτοια πρόταση από το Κ.Ε.Κ. και συγκεκριμένα την κα Ιωαννίδου. Θεώρησα όμως 

ότι είναι καλύτερο να συμμετέχουμε μαζί με τους άλλους (Νομαρχία, Επιμελητήριο 

κ.λ.π.). Είναι πιο δυνατή και πιο αποτελεσματική η συνεργασία.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  2ο: Ψήφιση Κανονισμού Διοικήσεως του Ν.Π. «5η  Σχολική Επιτροπή του 

10ου και 24ου Δημοτικών Σχολείων Δήμου Σερρών».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Συγκρότηση Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. «5η  Σχολική Επιτροπή 

του 10ου και 24ου Δημοτικών Σχολείων Δήμου Σερρών». 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Επανασυγκρότηση Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. «Δημοτικό Σχολείο  

και Νηπιαγωγείο Οινούσας».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας για την ανάδειξη μειοδότη για την 

ασφάλιση του τροχαίου υλικού του Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Δημιουργία δρόμων 

ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δήμου Σερρών». 

   

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 7ο:  Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Σποραδικές εργασίες 

επιχρισμάτων και γενική επισκευή διδακτηρίου 1ου-3ου Τ.Ε.Ε.». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 8ο:  Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Αναπλάσεις ιστορικού 

Εμπορικού Κέντρου πόλης Σερρών». 

 

 

 κ. Μπάρκας:  Επειδή η από δω πλευρά, είχε μειοψηφήσει στην 658/2002 

απόφαση. 

 κ. Πρόεδρος: Το θέμα που συζητάμε είναι, αν διαφωνείτε με την διαδικασία 

που έγινε.  

 κ. Μπάρκας: Με τη διαδικασία δεν διαφωνούμε, αλλά αυτή η απόφαση 

πέρασε με 13 ψήφους, όπως και πολλές αποφάσεις και του 1999, βλέπω ότι περνάν 

με 16, 17 ψήφους και γίνεται μια αναστάτωση μέσα στην πόλη. Δεν έχω κανέναν 

πρόβλημα με την διαδικασία του διαγωνισμού, αλλά στην παραπάνω απόφαση με 

πολλούς απόντες και από τις δυο πλευρές, εμείς μειοψηφήσαμε και στα πρακτικά 

δηλώνω παρών.  
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  9ο: Έγκριση πρακτικών της δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση, 

αποκατάσταση ζημιών, τροποποίηση και βελτίωση της φωτεινής 

σηματοδότησης πόλης Σερρών». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση επισκευής και συντήρησης      

του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Συνέχιση εργασιών αναπλάσεων στο Δ.Δ. 

Οινούσας».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  12ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση εργασιών αναπλάσεων 

στο Δ.Δ. Οινούσας».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Συντήρηση κτιρίου παλαιού 

οστεοφυλακίου στο Α` Νεκροταφείο». 

 

 

 κ. Γκότσης: Κύριε Πρόεδρε, τα θέματα 13, 14 και 15 αφορούν την ίδια 

περιοχή. Δηλαδή, τα Νεκροταφεία. Έγιναν 3 έργα ξεχωριστά. Δεν μπορούσε να γίνει  

εν συνόλω το έργο αυτό; Σε μια δημοπρασία; 

 κ. Πρόεδρος: Απλά να σας υπενθυμίσω ότι η κατάρρευση της στέγης του 

παλιού οστεφυλακείου έγινε κατά την διάρκεια των γνωστών χιονοπτώσεων του 

Χειμώνα. Κατά συνέπεια, αν περιμέναμε να ενιοποιήσουμε τις εργασίες, θα έφτανε 

το καλοκαίρι και τώρα θα προχωρούσαμε στις εργασίες.  

 κ. Γκότσης: Αυτό το δέχομαι, τα άλλα δύο;  

 κ. Πρόεδρος: Το ίδιο ακριβώς έγινε και με το γραφείο μπαίνοντας στην 

είσοδο του Α’ νεκροταφείου δεξιά, το οποίο γνωρίζετε ότι για αρκετά χρόνια ήταν 

απλώς  γιαπί. Τώρα αποπερατώθηκε.  
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Και η διαμόρφωση του αύλειου χώρου στην είσοδο του Νεκροταφείου, μπροστά 

δηλαδή από την αίθουσα δεξιώσεων και του γραφείου αυτού, αυτό ακριβώς είναι το 

έργο.  

 κ. Γκότσης: Εντάξει, αλλά επειδή κ. Δήμαρχε, εσείς ο ίδιος είστε θερμός 

υποστηρικτής αυτών των προτάσεων, δηλαδή τα έργα να γίνονται εν συνόλω. Όμως 

δέχομαι τις εξηγήσεις. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή στέγης και περίφραξη στο 

κτίριο των γραφείων Α` Νεκροταφείου».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  15ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαμόρφωση αυλείου χώρου κτιρίου 

γραφείων στο Α` Νεκροταφείο».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  16ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Βασ. 

Βασιλείου». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Βελτίωση γεωμετρικών χαρακτηριστικών 

σε τμήμα προπόδων όρους Μενοικίου». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Βελτίωση γεωμετρικών χαρακτηριστικών 

τμήματος οδού όρους Μενοικίου». 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαπλάτυνση δρόμου και λοιπών 

εργασιών βόρεια του Ξηροτόπου». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Εργασίες επιχρισμάτων στο Α` 

Κ.Α.Π.Η.». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων. 

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γι’ αυτό θέλω να πω, ότι η χρηματοδότηση είναι μέσα από 

το ΕΠΤΑ. Δεν είχε έρθει μέχρι τώρα διότι δεν είχε βγει ο Ενιαίος Κανονισμός 

Προμηθειών ΟΤΑ από το Υπ. Εσωτερικών. Ήρθε τελικά αυτό και τώρα κάνουμε την 

δημοπρασία. Είναι περίπου 80 εκ. δρχ., θα γίνει δημοπρασία και θα πάρουμε ένα 

μηχάνημα, το οποίο στον μικρό ΧΥΤΑ που έχει γίνει, θα συμπιέζει και θα 

δεματοποιεί απορρίμματα επί τόπου  και θα κερδίζουμε και χώρο  και χρόνο.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση τροποποίησης κατανομής πιστώσεων ΕΠΤΑ Δήμου Σερρών. 

 

 

 κ. Μπάρκας: Αυτά όλα θα πάνε για να ασφαλτοστρωθούνε οι δρόμοι;  

 κ. Πρόεδρος: Ναι, οι εκπτώσεις θα χρησιμοποιηθούν για οδοποιία.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακριβώς, θα γίνει διαγωνισμός.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 23ο:  Σύσταση επιτροπής εκτίμησης ζημιών του έργου: «Δασοπροστασία 

ορεινών όγκων Λαϊλιά και Βροντούς (Α` στάδιο)». 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 24ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. και συνέχιση εργασιών για το 2002 του έργου: 

«Διαπλάτυνση οδού όρους Μενοικίου από χ.θ.263  έως 2497».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Δασοπροστασία ορεινών όγκων 

Λαϊλιά και Βροντούς (Α` στάδιο)». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 26ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. της μελέτης ολοκληρωμένου σχεδίου ανάπτυξης 

ορεινού όγκου Λαϊλιά Ν. Σερρών».  

 

 

 κ. Πρόεδρος:  Το έργο χρηματοδοτήθηκε και σ’ αυτό προστέθηκε και ο όγκος 

της περιοχής Αγκίστρου και Προμαχώνα.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 27ο:  Έγκριση και παραλαβή της μελέτης του έργου: «Τεχνική πρόταση 

κατασκευής κτιρίου pits στο Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «Τοπογράφηση, 

Κτηματογράφηση, Πολεοδομική μελέτη του οικισμού Ξηροτόπου 

Σερρών».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «Τοπογράφηση, 

Κτηματογράφηση, Πολεοδομική μελέτη του οικισμού Ελαιώνα 

Σερρών».   

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 30ο:  Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή οδών και 

πεζοδρομίων».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση ανάθεσης μελέτης: «Τοπογραφική Αποτύπωση και 

Πολεοδομική Μελέτη τμήματος πολεοδομικής ενότητας Αγ. 

Αθανασίου Σερρών».      

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα του έργου: «Μίσθωση προωθητήρα 

για την διάνοιξη επικινδύνων ελιγμών στο 1ο χλμ. Μετοχίου-

Ξηροτόπου» πρ/σμού  6.924  €.   

 

 

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα του έργου: «Κατασκευή υπόστεγου 

και διαμόρφωση αυλείου χώρου 14ου Δημοτικού Σχολείου» πρ/σμού  

6.903  €.  

 

 Τα θέματα 32ο και 33ο θέματα, συζητούνται μαζί. 

  

 

 κ. Μπάρκας: Κύριε Πρόεδρε, εδώ βλέπω για πρώτη φορά, στο 32ο και 33ο 

θέματα, ότι δεν υπάρχει υπογραφή από μηχανικούς. Εγώ είμαι της άποψης ότι ο 

Δήμαρχος  πρέπει να κάνει έργα με αναθέσεις. Αυτό όμως που μου έκανε εντύπωση, 

είναι ότι ο Δήμαρχος υπογράφει την εισηγητική έκθεση, όπου συνήθως υπογράφουν 

κάποιοι εργοδηγοί. Δεν ξέρω γιατί δεν το υπέγραψε ο εργοδηγός. Αλλά αυτό που θα 

ήθελα να παρατηρήσω, είναι ότι υπάρχει ένα τιμολόγιο κάποιου κυρίου από την 

Αρναία Χαλκιδικής. Δηλαδή, αυτός ο κύριος ήρθε εδώ και έκανε αυτή την δουλειά, 

με το σκαπτικό του μηχάνημα; Τίποτα άλλο δεν θέλω να πω. Τα τιμολόγια είναι από 

2,5 εκ. δρχ. το καθένα περίπου. Αλλά πραγματικά, δεν περίμενα να υπογράψει ο 

Δήμαρχος την τεχνική περιγραφή. Είναι υποθέσεις για τον κ. Ταράση αυτές.  

 κ. Βέρρος: Σύμφωνα με το Νόμο, ο Δήμαρχος έχει δικαίωμα να υπογράφει 

έργα μέχρι και 2 εκ. δρχ. Τα δυο συγκεκριμένα έργα, είναι η στροφή Μετοχίου αν 

θυμάστε και είναι εκτελεσμένα. Δεν μπορούμε να χρωστάμε  στον άνθρωπο 2 εκ. 

δρχ., αν θυμάστε, πρόκειται για την στροφή Μετοχίου που είχαν αποκλείσει οι 

κάτοικοι Ξηροτόπου, λόγω της επικινδυνότητας της στροφής. Είναι ένα υπόλοιπο. Το 

τιμολόγιο είναι κομμένο και πληρωμένο. Οι δύο αυτές συγκεκριμένες περιπτώσεις, 

είναι παλιές οφειλές.  Όπως είχε γίνει και στο 14ο Δ.Σ. πριν 3 χρόνια περίπου το 

στέγαστρο και διαμόρφωση του αυλείου χώρου. Είναι οφειλές που έχουμε προς τους 

εργολάβους και  έχουν γίνει πριν 2-3 χρόνια.   
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 κα Ζαπάρα: Από την Αρναία έχει έρθει αυτός ο τεχνίτης; 

 κ. Μπάρκας: Αυτόν το συγκεκριμένο χειριστή τον έχει χρησιμοποιήσει ο 

Δήμος και στο παρελθόν. Και με δημοπρατούμενα έργα και με αναθέσεις. Αυτός είχε 

κάνει τότε και το έργο Οινούσα-Χιονοχώρι και γενικότερα έχει δουλέψει στον Δήμο. 

Επειδή ήταν ένα υπόλοιπο 2 εκ. δρχ. δεν ήταν απαραίτητο να γίνει μελέτη κι είχε το 

δικαίωμα να υπογράψει ο Δήμαρχος.  

 κ. Μπάρκας: Κύριε Βέρρο, αυτό που λέτε τώρα σηκώνει μεγάλη συζήτηση, 

αλλά  για να μην λέτε ότι το κάνω για λόγους προεκλογικούς, δεν θέλω να πω τίποτα. 

Εδώ φαίνεται στο τιμολόγιο ότι ο κύριος είναι από την Αρναία και του αναθέτετε να 

κάνει έργα στην Οινούσα. Τι να πούμε τώρα;  

 κ. Βέρρος: Σας προξένησε εντύπωση που το τιμολόγιο γράφει Αρναία 

Χαλκιδικής.  Ήταν σε δημοπρατούμενα έργα στο Δήμο Σερρών και στην 

συγκεκριμένη χρονική περίοδο, είχαμε το πρόβλημα και τον χρησιμοποιήσαμε. Και 

μας έκανε την στροφή Μετοχίου-Ξηροτόπου. Πριν 1,5 χρόνο.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άμα δείτε τις πληρωμές των έργων, κυρίως των 

δημοπρατούμενων, τις υπογράφουν διάφορες εταιρείες από την Κατερίνη κ.λ.π., και 

λες τι γίνεται; Είναι τα γνωστά πράγματα που όμιλοι πτυχίων επιδιώκουν να πάρουν 

ένα έργο,   στο όνομα του τάδε, π.χ. από την Κατερίνη. Θέλω να πω, ότι αυτός που 

τελικά το κατασκευάζει είναι σερραίος.  

 

 

  - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 34ο: Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Ηροδότου.  

 

  

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 35ο: Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στο Χιονοχώρι.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 36ο: Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στις οδούς Νιγρίτης και 

Νικομηδείας.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 37ο:   Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. πίσω από ταβέρνα Ξυλούδη.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 38ο: Τροποποίηση της υπ’ αρ.  12/1988 απόφασης του Κοινοτικού 

Συμβουλίου Επταμύλων ως προς τα ονόματα των δικαιούχων.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

   

ΘΕΜΑ 39ο: Τροποποίηση της υπ’ αρ.  12/1989 απόφασης του Κοινοτικού 

Συμβουλίου Επταμύλων ως προς τα ονόματα των δικαιούχων.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης δημοτικού οικοπεδικού τμήματος στην 

Μαρία Τσιουτσιούλη.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης δημοτικών οικοπεδικών τμημάτων 

στους κ.κ. Σταύρο Γεωργιάδη, Αναστασία Καραγιαννίδου-

Γεωργιάδου, Σεβαστή χα Χρήστου Γεωργιάδη, Γεώργιο Γεωργιάδη 

και Νικόλαο Γεωργιάδη.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 42ο:  Ψήφιση πίστωσης για καταβολή αποζημίωσης στον Αντώνιο Τσιτάκη 

λόγω ρυμοτομίας. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 43ο: Συνέχιση της μελέτης: «Τοπογράφηση-Κτηματογράφηση Χιονοχωρίου» 

για το 2002.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 44ο:  Διάθεση θέσης σε πλανόδιο μικροπωλητή στα Νεόκτιστα της οδού 

Μεραρχίας σύμφωνα με την 905/1996 Α.Δ.Σ..  
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 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 45ο: Μίσθωση δημοτικού ακινήτου στην περιοχή Αγίου Ιωάννη.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

 

ΘΕΜΑ 46ο: Χαρακτηρισμός πεζοδρόμου στο Ο.Π.  244 σχεδίου πόλεως Σερρών.  

 

 

 κ. Πρόεδρος:  Με το χαρακτηρισμό αυτό, πρόκειται να αποκτήσουν πρόσοψη 

και  δίοδο παρόδιες ιδιοκτησίες. Στο Ο.Π. 244 στην οδό Παγγαίου, κοντά στη 

Μακεδονομάχων. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 47ο:Οικονομική επιχορήγηση του Συλλόγου Βλάχων «Γεωργάκης Ολύμπιος» 

για την συνδιοργάνωση του Κλήδωνα. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 48ο: Οικονομική επιχορήγηση της Π. Ε. Α. Ε. Α., παράρτημα Σερρών. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση απασχόλησης εποχικού προσωπικού επί δίμηνο. 

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι, για την εφαρμογή των κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων, πρέπει επειγόντως να γίνουν κάποιες δουλειές. Το περισσότερο 

προσωπικό μας είναι σε άδεια. Έχουμε εισήγηση για 5 άτομα, εγώ προτείνω να 

γίνουν 8 έως 10, γιατί έχουμε πρόβλημα με τις άδειες.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 50ο: Διαγραφή χρεών από τους οριστικούς βεβαιωτικούς καταλόγους. 
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 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 51ο: Επανεκμίσθωση δημοτικού καταστήματος στις εργατικές κατοικίες 

Κηφισιάς με δημοπρασία. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 52ο: Έγκριση–ενημέρωση για αποφάσεις των Δ.Σ. των Δημοτικών        

Επιχειρήσεων.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 53ο:  Έγκριση δαπανών και προμηθειών για κάλυψη αναγκών των 

Υπηρεσιών του Δήμου.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 54ο:  Έγκριση έκδοσης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

 Λύεται η συνεδρίαση.  

 

 

 Μετά από το πέρας  της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

815 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου στο Αθλητικό 

Κέντρο Ομόνοιας». 

  

816 / 2002 Αποδοχή χρηματοδότησης και έγκριση προμελέτης του έργου: 

«Κατασκευή κτιρίου PIΤS στο Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών.     

 

817 / 2002 Έγκριση καταβολής δαπάνης απασχόλησης μηχ/των και οχημάτων για 

τον αποχιονισμό δρόμων και κοινοχρήστων χώρων του Δήμου Σερρών. 
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818 / 2002 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο υπό συγκρότηση τοπικό σχέδιο 

δράσης για την απασχόληση στο Ν. Σερρών. 

 

819 / 2002 Ψήφιση κανονισμού διοίκησης του Ν.Π. «5η Σχ. Επιτροπή  του 10ου και 

24ου Δ. Σχ. Δήμου Σερρών». 

 

820 / 2002 Συγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «5η Σχ. Επιτροπή  του 10ου και 

24ου Δ.  Σχ. Δήμου Σερρών».  

 

821 / 2002 Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «Δημοτικό Σχολείο και 

Νηπιαγωγείο Οινούσας».  

 

822 / 2002 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την ασφάλιση του Τροχαίου 

Υλικού  του Δήμου.          

 

823 / 2002 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Δημιουργία δρόμων 

ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δήμου», πρ/σμού 

202.494 €.  

 

824 / 2002 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Σποραδικές εργασίες 

επιχρισμάτων και γενική επισκευή διδακτηρίου 1ου-3ου Τ.Ε.Ε.». 

 

825 / 2002 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Αναπλάσεις Ιστορικού 

Εμπορικού Κέντρου πόλης Σερρών», πρ/σμού 1.020.000 €. 

 

826 / 2002 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση, 

αποκατάσταση ζημιών, τροποποίηση και βελτίωση της φωτεινής 

σηματοδότησης πόλης Σερρών έτους 2002-2003», πρ/σμού 73.500 €. 

 

827 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση επισκευής και συντήρησης  

του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου». 

 

828 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Συνέχιση εργασιών αναπλάσεων στο Δ.Δ. 

Οινούσας», πρ/σμού 12.120 €. 

 

829 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση εργασιών αναπλάσεων στο 

Δ.Σ.  Οινούσας». 

 

830 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Συντήρηση κτιρίου παλαιού 

Οστεοφυλακείου στα Α’ Νεκροταφεία», πρ/σμού 12.120 €. 

 

831 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή στέγης και περίφραξη στο 

κτίριο των γραφείων Α’ Νεκροταφείων», πρ/σμού 12.120 €.  

 

832 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαμόρφωση αυλείου χώρου κτιρίου 

γραφείων στα Α’ Νεκροταφεία», πρ/σμού 12.120 €.  
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833 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Βασ. 

Βασιλείου», πρ/σμού 12.120 €.  

 

834 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Βελτίωση γεωμετρικών χαρακτηριστικών 

σε τμήμα  προπόδων όρους Μενοικίου», πρ/σμού 12.113 €.  

 

835 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Βελτίωση γεωμετρικών χαρακτηριστικών 

τμήματος οδού όρους Μενοικίου», πρ/σμού 12.113 €. 

 

836 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαπλάτυνση δρόμου και λοιπών 

εργασιών Βόρεια Ξηροτόπου», πρ/σμού 12.120,32 €.  

 

837 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: «Εργασίες επιχρισμάτων στο Α’ ΚΑΠΗ», 

πρ/σμού 3.840 €.     

 

838 / 2002 Έγκριση μελέτης προμήθειας συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων.         

 

839 / 2002 Τροποποίηση κατανομής πιστώσεων ΕΠΤΑ του Δήμου Σερρών. 

 

840 / 2002 Έγκριση σύστασης επιτροπής εκτίμησης ζημιών, λόγω θεομηνίας την 1-

7-2002, του έργου: «Δασοπροστασία ορεινών όγκων Λαϊλιά και 

Βροντούς (Α’ Στάδιο)». 

  

841 / 2002 Έγκριση του 1ου Α.Π. και συνέχιση εργασιών για το έτος 2002 του 

έργου: «Διαπλάτυνση οδού όρους Μενοικίου από χ.θ. 263 έως 2497», 

πρ/σμού 15.000.000 δρχ. 

 

842 / 2002 Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Δασοπροστασία ορεινών όγκων 

Λαϊλιά και  Βροντούς (Α’ Στάδιο)», πρ/σμού 30.000.000 δρχ.  

 

843 / 2002 Έγκριση του 1ου Σ.Π. της μελέτης  ολοκληρωμένου σχεδίου ανάπτυξης 

(master plan)  ορεινού όγκου Λαϊλιά Ν. Σερρών.  

 

844 / 2002 Έγκριση και παραλαβή της μελέτης του έργου: «Τεχνική πρόταση 

κατασκευής κτιρίου PITS στο Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών».  

 

845 / 2002 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης: «Τοπογράφηση, 

Κτηματογράφηση, Πολεοδομική Μελέτη του Οικισμού Ξηροτόπου 

Σερρών».  

 

846 / 2002 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης: «Τοπογράφηση, 

Κτηματογράφηση, Πολεοδομική Μελέτη του οικισμού Ελαιώνα 

Σερρών». 

 

847 / 2002 Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Κατασκευή οδών και 

πεζοδρομίων».                       
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848 / 2002 Έγκριση ανάθεσης μελέτης: «Τοπογραφική Αποτύπωση και 

Πολεοδομική Μελέτη τμήματος πολεοδομικής ενότητας Αγ. Αθανασίου 

Σερρών». 

 

849 / 2002 Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα του έργου: «Μίσθωση προωθητήρα 

για την διάνοιξη επικίνδυνων ελιγμών στο 1ο χιλ. Μετοχίου-

Ξηροτόπου», πρ/σμού 6.294 €. 

 

850 / 2002 Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα του έργου: «Κατασκευή υπόστεγου 

και διαμόρφωση αυλείου χώρου 14ου Δημ. Σχολείου», πρ/σμού 6.903 €. 

 

851 / 2002 Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Ηροδότου.  

 

852 / 2002 Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στο Χιονοχώρι.        

 

853 / 2002 Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στις οδούς Νιγρίτης και 

Νικομηδείας.  

 

854 / 2002 Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. πίσω από την Ταβέρνα 

Ξηλούδη. 

 

855 / 2002 Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 12/1988 απόφασης του Κοινοτικού 

Συμβουλίου Επταμύλων, ως προς τα ονόματα των δικαιούχων.   

 

856 / 2002 Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 12/19898 απόφασης του Κοινοτικού 

Συμβουλίου Επταμύλων, ως προς τα ονόματα των δικαιούχων.   

 

857 / 2002 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης δημοτικού οικοπεδικού τμήματος στην 

κα Μαρία Τσιουτσιούλη.                            

 

858 / 2002 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης δημοτικών οικοπεδικών τμημάτων 

στους κ.κ. Σταύρο Γεωργιάδη, Αναστασία Καραγιαννίδου-Γεωργιάδου, 

Σεβαστή χα Χρήστου Γεωργιάδη, Γεώργιο Γεωργιάδη και Νικόλαο 

Γεωργιάδη.  

 

859 / 2002 Ψήφιση πίστωσης για καταβολή αποζημίωσης στον κ. Τσιτάκη Αντώνιο 

λόγω ρυμοτομίας.                                    

 

860 / 2002 Συνέχιση της μελέτης: «Τοπογράφηση-Κτηματογράφηση 

Χιονοχωρίου», για το έτος 2002.                                                          

 

861 / 2002 Έγκριση διάθεσης θέσης σε πλανόδιο μικροπωλητή στα Νεόκτιστα της 

οδού Μεραρχίας, σύμφωνα με την αρ. 905/1996 Α.Δ.Σ.     

 

862 / 2002 Έγκριση μίσθωσης δημοτικού ακινήτου στην περιοχή Αγίου Ιωάννη.          

 

863 / 2002 Χαρακτηρισμός πεζοδρόμου στο Ο.Π. 244 σχεδίου πόλης Σερρών.  
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864 / 2002 Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης του Συλλόγου Βλάχων «Γεωργάκης 

Ολύμπιος» για την συνδιοργάνωση  του Κλήδωνα (294 €).  

 

865 / 2002 Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης του Π.Ε.Α.Ε.Α., παράρτημα 

Σερρών (450 €).                                          

 

866 / 2002 Έγκριση απασχόλησης εποχικού προσωπικού επί δίμηνο.    

   

867 / 2002 Διαγραφή χρεών από τους οριστικούς βεβαιωτικούς καταλόγους.   

 

868 / 2002 Επανεκμίσθωση δημοτικού καταστήματος στις εργατικές κατοικίες 

Κηφισιάς, με δημοπρασία.                                 

 

869 / 2002 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί των αρ. 48, 40, 54, 55/2002 αποφάσεων της 

ΔΕΠΚΑ Σερρών.                                                             

 

870 / 2002 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί των αρ. 19, 14, 22, 20/2002 αποφάσεων του 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ>  

 

871 / 2002 Τροποποίηση της αρ. 22/2002 Α.Δ.Σ. με την οποία συγκροτήθηκε 

επιτροπή παραλαβής προμηθειών ΕΚΠΟΤΑ, ως προς το όνομα της κας 

Καλλίογλου Δήμητρας.  

                                                             

872 / 2002 Έγκριση καταβολής σε υπαλλήλους εκδικασθέντων δυνάμει της αριθμ. 

134/1999 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Σερρών.                         

 

873 / 2002 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης σε εφημερίδες, 

Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων της πόλης  των Σερρών.  

 

874 / 2002 Οφειλή επιδικασθέντων με την αρ. 27/2001 απόφαση Μονομελούς 

Πρωτοδικείου στον κ. Κουτσώλη Κυριάκο. 

 

875 / 2002 Έγκριση καταβολής οδοιπορικών εξόδων στην δημοτική υπάλληλο κα 

Γκότση Ελένη. 

 

876 / 2002 Έγκριση καταβολής δαπάνης για αγορά βιβλίων με τίτλο: «ΚΩΔΙΚΑΣ 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ». 

 

877 / 2002 Έγκριση καταβολής οφειλής επιδόματος μεταπτυχιακών σπουδών σε 3 

υπαλλήλους. 

 

878 / 2002 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης εορταστικού μηνύματος και 

ψηφίσματος του Δ.Σ. στην εφημερίδα «Αδέσμευτη Γνώμη».  

 

879 / 2002 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης ανακοίνωσης στην 

εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ».                                                      
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879α/ 2002 Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

Υπηρεσιών του Δήμου. 

 

880 / 2002 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και  λειτουργίας καταστήματος 

«ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (SUPER MARKET)» της ΛΙΝΤΛ 

ΕΛΛΑΣ και ΣΙΑ Ο.Ε., με υπεύθυνο τον κ. Ρησάφη Γεώργιο του 

Χρήστου.  

 

881 / 2002 Ομοίως καταστήματος «ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ» (θερινής περιόδου) του κ. 

Σταυρίδη και ΣΙΑ Ο.Ε. 

                                                       

882 / 2002 Ομοίως καταστήματος «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ» της ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

«ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ».                                  

 

883 / 2002 Ομοίως καταστήματος «ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΔΙΚΟ» (χωρίς εργαστήριο) του 

κ. Κουτσούλα Ιωάννη.                

 

884 / 2002 Ομοίως καταστήματος «ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΩΝ ΠΟΤΩΝ» του κ. Δεμερτζή 

Πέτρου.  

 

885 / 2002 Ομοίως καταστήματος «ΚΑΦΕ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ» του κ. Αλμπάντη 

Μιχαήλ.       

 

886 / 2002 Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας Μουσικών Οργάνων 

καταστήματος «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ» του κ. Σπλήνα Κων/νου. 

 

887 / 2002 Ομοίως Μ. Ο. καταστήματος «ΚΑΦΕ-ΟΥΖΕΡΙ» του κ. Κανέλη 

Ευάγγελου.             

 

888 / 2002 Ομοίως Μ. Ο. καταστήματος «ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» του κ. Δαμαλά 

Ανδρέα.     

 

889 / 2002 Ομοίως Μ. Ο. καταστήματος «ΚΑΦΕ-ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ» της κας 

Γκάγκλου Θεόκλειας.  

         

890 / 2002 Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας  Μ. Ο. καταστήματος 

«ΚΑΦΕΝΕΙΟ» του κ. Ποτώνη Στέργιου.         

 

891 / 2002 Ομοίως καταστήματος «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ» της κας  Γεωργιάδου Ιωάννας.         

      

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                     

 

 

 

  ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ                                               
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 Τ Α     Μ Ε Λ Η 
 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Ζαπάρα Μαίρη 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Μπόγιογλου  Βάσω 

 

Νέδος Νικόλαος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Συμεωνίδης Δημήτριος 

 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

Τότσιος Ηλίας 

 

 


